
Уведіть, будь ласка, пароль:

29 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

29 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
29 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

29 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

44,8%

51,7%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

31%

65,5%

18.05.2025, 22:54 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1jzPEVnSIgmbifpWs4ySwDAGuZt8XzKoDjiiIRqL6SSE/viewanalytics 2/17



4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

29 відповідей

.

-

мене все влаштовує

Реалізація набутих навичок у надзвичайних ситуаціях

Все влаштовує

заняття оф лайн

Критичне,аналітичне мислення

Достатньо тих що є

Навчання оф лайн

Більше практичних завдань

різні сфери

Існуючих достатньо

на мій погляд отримую достатньо

Я хотів би отримати додаткові компетентності з командної роботи, управління
проєктами та критичного мислення, оскільки вони важливі для успішної реалізації
інженерних завдань у реальному середовищі.

Тайм-менеджмент та організація праці — для підвищення особистої продуктивності.

Усі компетентності в межах

Ніякі
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

24,1%

72,4%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

29 відповідей

.

-

мене все влаштовує

Суто фахових компетентностей вдосталь!

Все влаштовує

Більш практичні

Інноваційність,інформаційно-комунікаційна компетентність

Ні якіх

Більш практичні

Виготовлення акумуляторів для автомобілів

не думав про це

Існуючих достатньо

на мій погляд отримую достатньо

Я хотів би отримати додаткові фахові компетентності з програмування
мікроконтролерів, розробки робототехнічних систем та основ штучного інтелекту,
оскільки ці навички є актуальними для моєї майбутньої професійної діяльності.

Підготовка до сертифікацій або міжнародних стандартів, що визнаються у
професійному середовищі.

Достатньо

Все влаштовує -

Не знаю
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7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

29 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

29 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

29 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні13,8%

24,1%

62,1%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

27,6%

69%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

20,7%

72,4%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

29 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає10,3%

24,1%

65,5%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

24,1%

72,4%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

13,8%

79,3%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

27,6%

69%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

29 відповідей

.

-

мене все влаштовує

Дисциплін вдосталь

Про галузь єлектроніки

усіма задоволена

Ніякі

Вже додав

Більш про галузь єлектроніки

Електротехніка

Існуючих достатньо

не бачу потреби додавати

Я хотів би додати до освітньої програми вибіркові дисципліни, пов’язані штучним
інтелектом.

Треба більше подумати

Всі влаштовують

Все влаштовує

Ніякі
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15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

29 відповідей

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

17 відповідей

.

-

мене все влаштовує

Все влаштовує

Послідовність логічна

не маю відповіді

Другий

—

Послідовність вивчення навчальних дисциплін є загалом доцільним

Є логічною

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

24,1%

75,9%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

29 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

29 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

24,1%

65,5%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

86,2%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

16 відповідей

.

мене все влаштовує

на мою думку аудиторне навчання важко замінити! Очні заняття та практика

Всё добре

Розподіл оптимальний

-

відповів у попередньому питанні

Я вважаю що це оптимальний

Все оптимальне

Розподіл аудиторного навантаження оптимальний

Все воаштовує

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

34,5%

51,7%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

29 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

29 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

34,5%

58,6%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

20,7%

69%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

31%

65,5%
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 

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

29 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

29 відповідей

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

24,1%

69%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

10,3%

17,2%

17,2%

48,3%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

5

10

15
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

24,1%

75,9%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

29 відповідей

-

.

мене все влаштовує

Початок очного навчання, але це залежить не від нас, на жаль

Теорія + практика в рівному співвідношенні!

Навчання оф -лайн

Більше інноваційних підходів

Все влаштовує

Навчення оф -лайн

Більше практики по предметам

ніяких

Програма довершена.

Повністю задоволений якістю освітньої програми

Побажання вивчати штучний інтелект

Тяжко відповісти

+

Побажань немає

Немає

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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